

RETIFICAÇÃO A PORTARIA 354/2019/GBSES

Referente ao Art. 1º:

ONDE SE LÊ:

DANIELLE PEDROSO DIAS CARMONA.

LEIA-SE:

DANIELLE PEDROSO DIAS CARMONA BERTUCINI.

Registrada, Publicada, C U M P R A - S E.

Cuiabá-MT, 01 de novembro de 2019.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a44406ca

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar